

К предстоящим выступлениям Е. Г. Авксентьева

Завтра в Ростове состоится выступление солиста на балалайке Всероссийского гастрольно-концертного объединения Евгения Григорьевича Авксентьева.

Концерты Е. Г. Авксентьева интересны для ростовчан не только потому, что он блестящий музыкант и талантливый композитор, но также и потому, что профессиональная работа Е. Г. Авксентьева, как музыканта и композитора, началась в Ростове 28 лет назад в радиоцентре, Ростовской эстраде и в Театре учащейся молодежи.

Работая позже дирижером оркестра и композитором Государственного ансамбля народного танца СССР, Е. Г. Авксентьев объехал почти весь Советский Союз и страны народной демократии. В минувшем году он гастролировал в Германской Демократической Республике, во Франции, в Англии, изумляя слушателей богатством возможностей русского народного инструмента, своим высоким исполнительским мастерством.

Первое выступление Е. Г. Авксентьева состоится во Дворце культуры «Энергетик». В программе концерта — произведения русских и западноевропейских композиторов — классиков, советских композиторов, собственные оригинальные сочинения и обработки народных песен и танцев. Партию фортепиано исполнит аспирант Московской государственной консерватории имени П. И. Чайковского Евгений Эпштейн.

Л. КАНАРЖЕВСКИЙ.

МОСКОВСКАЯ ГАЗЕТА
21 МАРТ 1957
Ростов-на-Дону